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Yacte 1. Tecr.

Bompoc 1 & C nmomowpo MHK oreHeHa 3aBUCKMOCTD IOTpeOIeHMs Y; oT moxoma X;, Yl =0.5—
0.3X;. Ecnu e ncronb3oBaTh IeHTPUPOBAHHbBIE I HOPMUPOBAHHbBIE IIepeMeHHbIe, TO 3aBIICIMOCTH
IIpUMeT BUL th = —0.7X}". KoadpuumeHT MHOKeCTBEHHOI eTEPMUHALINN R? nns nepBoit Moaenu
paBeH

0.7 0.21 0.49
0.09 @ 0.3 Hem eepnozo omeema.

Bompoc 2 &  Ouenka (o515 Mmogenn Y = X3 + ¢ nonyuena geyxuraroseiM MHK ¢ marpuiest ns-
CTPYMEHTAJIBHBIX IIepeMEHHBIX /. ECJIN U1CIlo MHCTPYMEHTOB IIPeBBIIIAeT KOJINYECTBO BKIIIOUEHHBIX
B MOZeJb (PaKTOPOB, TO 32575 MMeeT BUL

Z(Z'2) 7' X D] (X' 2(2'2) ' 2'X) ' 2' 2(Z' Z) 1 XY
(X'Z(Z'Z2) 2 X)X 2(Z2' Z) 1 Z'Y (Z'X)72'Y
(Z2'Z2)t72'Y Hem seprozo omeema.

Bompoc 3 &  O6o6wmenusit MHK cayxut s oreHuBaHus perpeccuonHoi mogenu ¥ = X[ + ¢
B Cllyuae HapyllIeHHs cledyIolero ycjaosus TeopeMsl 'aycca-MapkoBa

Var(g;) = o2 Cov(g;, X;) =0 rank X =k
E(g;) =0 [D] Cov(Y;,&;) =0 Hem seprozo omsema.

Bompoc 4 &  IIpu pabore ¢ maHeNbHBIMU JAHHBIMI [JISL BIOOPA MEXAY MOMIENBI0 ¢ PUKCUPOBAH-
HBIMIU 3 deKTaMM ¥ MOJEJIBIO CO CIYUaTHbIMMU 3P (PeKTaMu UCIIOIb3yeTCs

tect bpoitnia-Ilarana @ IIOVICK Ha CeTKe
TecT XaycMaHa TECT OTHOILLIEHNS IIPaBIOIION00ms
tect [onndenna-Ksanara Hem eepnozo omeema.

Bompoc 5 &  Ilpu OTCYyTCTBUM aBTOKOPPENSIUN B PErpeccuy IO 7 HAONIOMEHUSIM CTATHCTUKA
Hapbuna-YorcoHa nmeer

N (0; 1)-pacripenienenne N (u; 0%)-pacripeenenne F}. n-pacmpepienieHne
t,-pacmpeeenme [D] t,_x-pacnipenenenue Hem eeproeo omeema.
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Bompoc 6 &  IIpu oneHuBaHmy K03 PUINIEHTOB MOA€Iei OMHAPHOrO BhIGOpa

OLIEHKM JIOTUT U IPOOUT MOpesell MMeIoT IE OLIEHKM JIOTUT M IPOOUT MOJeJieil Bcerma
IIPOTMBOIIOJIOKHbBIE 3HAKU COBHIANIAIOT

OLIeHK! IIpOOUT Mojeseil BCerga BBHIIIe,

OLIEHKM MPOOUT MOJENN UMEIOT 0ojiee BbI-
yeM JIOTUT

COKYIO 3HaYVMOCUTD, Y€M JIOTUT
OLIEHKM JIOTUT MOJeJIell BCerjia BRIIIIe, UeM

poouT Hem eepnozo omeema.

Bompoc 7 &  Paccmotpum norur-monens Y, = 51+ 5o X+ f3D;,mY; = 1, eciu Y;* > 0. Eciu mepe-
MeHHas X; SBIAETCS KOJIMUECTBEHHOI, TO penebHbli agdeKT yBeanueHus X; MOKHO IOCUNTATD
o gopmyite

Bo/ F2(Y}") Baf F2(Y7) B/ F(Y7)

Bof (Y7 D] B,/ f(Yy) Hem 6eprozo omsema.
Bompoc 8 &  Ilporecc &; aBnsercsa Genbim mrymom. HecrarmoHapHbIM SBJISETCS IIPOLIECC

Y, = 2017 Y, = 2017¢, Y, = —1Y,1 + &

Y, = +0.1e_1 + 1.54_9 @ Y, =0.1Y 1 + & Hem sepnozo omeema.

Bompoc 9 &  Vcmonb3oBaHme poGacTHBIX CTaHJAPTHBIX OLINOOK B (opMe Yaiita pu reTepocKea-
CTUMYHOCTH ITO3BOJISET

CY3UTb DOBEPUTEJIbHBIE MHTEPBAJIbBI IJII KO- @ CTpOUTHh KOPPEKTHBIE NOBEPUTEJIbHbBIE VH-

addurimeHTOB TepBaJIbl I K03GPULMEHTOB
YBEJIIMUNTD TOYHOCTH IIPOTHO30B YCTPaHUTh CMEIEHHOCTD OLEHOK K03(du-
MOJIyUYUTh 3¢ (eKTUBHBIE OLICHKU K0oaddu- TIEHTOB

I[IEHTOB Hem eepnozo omsema.

Bompoc 10 &  OueHka perpeccroHHoi 3aBucumocTy ¢ nomoiso MHK o 1234 nabarogeHusm nme-
er Bupn Y; = 1 — 3X; 4+ 4Z;. Onenxa KoBapualyOHHOM MaTPULIBI IMEEeT B

. 1 01 0.2
Var(f) = {01 4 15
02 1.5 18

JmmHa 95%-T0 HOBEPUTENBHOTO MHTEepBaja s 33 + [3 IpuMepHO paBHA

10 20 5
1.96 @ 25 Hem sepnoezo omeema.
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Ypa! Ha 1011 cTpaHIYKe BOIIPOCOB y’Ke HET :)

Vms, paMuns v HoMep IpyIIIbL:

Bonpoclz@
BonpocZ:@
BonpocS:@
Bonpoc4:|§|
Bonpoc5:|§|
Bonpoc6:|§|
Bonpoc7:|§|
Bonpoc8:...|§|-.
Bonpoc9----@-.
Bompoc 10 : ..@--
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Yactp 2. 3agaun.

1. Paccmorpum AR(2) mpoutecc V; = 4 + Y,y — 0.4Y;_5 + uy, rme u; — GeNblil IyM ¢ e IUHUYIHON
IUCIIEpCUEN.

a) fIBiseTcs Mm MAHHBIN IPOLIECC CTAIMIOHAPHBIM?

6) Haitoure Cov(Y;, Y1), Cov(Yy, Y o).

2. Haumnarormit nccienoBaTenb Enmcert nccienyeT 3aBUCUMOCTD YCIIEXOB B yuébe CBOMX OJHO-
KypcHIKOB, (;, OT BpeMeH!, KOTOpOoe OHIU TPaTAT Ha yuéby, 1;. ITo Ber6opke u3 100 yesoBeKk OH
CMOT OLIEHUTD CIEQYIOIIYI0 PETPECCHUIO:

~

G; =30+ 67;

Enuceit 6511 OBI paf IIOJTYyUEeHHOMY pe3yJIbTaTy, HO TYT Ha JIEKLNY II0 9KOHOMeTpPUKe eMy pac-
CKa3aJIJ MPO 3HIOT€HHOCTh UM MPOINYIIeHHbIE IIepeMEHHBIE, JI OH PEIIJI, YTO B €r0 MOIEJN
9TM IPOOIIEMBI TOYHO eCTh. VI3yunB quTepaTypy, OH y3HAJ, YTO Ha yCIIeX! B yuébe Kpome Bpe-
MeHI BIMSIOT ellé M CIIOCOOHOCTM CTyHAeHTa, A;, Mpu 3TOM CII0COGHOCTI KOPpeINpOBaHbI CO
BpeMeHeM, KOTOpOe CTyeHT TPAaTUT Ha yuéoy.

a) IIposepsre, saBnsieTcs au HaitneHHas EnmceeM oreHka xKoadduumeHTa Ipu BpeMeHH CO-
CTOSITEJIbHOIL;

6) Ecin orreHka He cOCTOSITENbHA, TO MPEJIOXKIUTE CIIOCOO MOJIYyUEeHNUsT COCTOSATENbHOI OlleH-
KI;

B) Haitnure acuMnToTnuecKyo BeJInunHy cMerenus orenku, eciu Cov(Gy, A;) = 6,Cov(T;, A;)

4, Var(G;) = 16, Var(A;) = 100, Var(T;) = 49.

3. [lns ompepeseHusI, CKOJIBKO 3eMJIM CJIeyeT pepMepy OTBECTH IT0J KIIyOHUKY, eciu ee OyayIiue
LIeHbl HEM3BECTHBI, MICIIOJIb3YeTC s MOMAENb aJallTUBHBIX O>KMIAHMNIL:

Ay = B1+ Ba Pl + uy
teJrl_Ptez/\(Pt_Pte) 7

riae A; — KOJIMUeCTBO aKpOB, OTBEEHHOE IO KIIYOHUKY B roxay t, P, — dpakruueckas 1eHa Kiyo-
HIUKY, a P — oxxnpaemas nena kiyonuknu. Koncranrta A — koaddunment aganranyy. Ommoxkn
Uy YROBJIETBOPSIOT YCJIOBIUIO TeopeMbI I'aycca-MapkoBa.

a) OOBsicHUTE, KaK MCCIeN0BaTeNh IIEPEIIEN OT MCXOQHOI MOJeNN K IpeoOpa3oBaHHON MO-
memu A; = o + ao P+ as A + 1.

6) Kakme mpo6ieMbl BOSHUKHYT IIPU OLIEHMBAaHUN K03(pPUIIMEeHTOB Mpeobpa3oBaHHOM MO-
nenu ¢ nomoinbio MHK? Kak ¢ HumMu cripaButbea?
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4. PaccMoTpuM cucTteMy OQHOBPEMEHHBIX ypaBHEHMIA

Ct = Q1 + QoY + 3C—1 + Uy
i = By + Bory + By + uy )
Yy=c+ g+

roe ¢; — noTpebnenne, i, — nHBectnuy, y; — BHP, 7, — mpoueHTHAas cTaBKa, §; — IPABUTENb-
CTBeHHBIe pacxofbl. IlepBble Tpu mepeMeHHbBIE ABIAIOTCA 9HIOTeHHBIMU.

a) Bo3Mo)xHO 71 o11eHNTh K03 GUIMEeHTHI JaHHO CUCTeMbl ypaBHEHNII U IToUeMy?

6) Eciu BO3MO’KHO, TO OIIMIIINTE ITOCIE0BATEIFHOCTD Balmx meicTBuiL.

. MiccenoBares, UCIIONb3ys aHHBIE 110 870 MHAMBUAYYMaM, OLIEHIII BEPOSTHOCTD ITOTYUeHMs
cTelreHM 6akajaBpa ITOCJIe YeThIPeXJIeTHeTo 00yUeHNs B KOJUIeIKe B 3aBUCUMOCTH OT 0000IIEH-
HbIX pe3ysbTratoB TecToB ASVABC. Ilepemennag BACH paBHa 1, ecii MHAMBUAYYM ITOJTYUNII
cTereHb O6akanaBpa, u paBHa 0 wHadve. VccaemoBaTess OIeHMI IMHETHYI0 MOMENh C IIOMOIIBI0
MHK:
—_—
BACH, =—-0.8 + 0.0Z)ASVABC’.

(0.04)  (0.001
A Taxske JIOTUT-MOJENb:
BACH*; = —11.1+ 0.2 ASVABC,
(0.5)  (0.01)

rne BACH; = 1ecniu BACH? > 0.

a) Kak onenuBaertcs norut-momnesib?
6) KakoBbI HetoCTaTKM JIMHETHOI MO B JAHHOM ciiy4ae?

B) Omuenure npenebHbIl 3¢ ekt o0bsicHIOIEro PpakTopa s cpegHero 3HaueHuss ASVABC,
paBsHoro 50.

6. Mopeiu ImaHeJbHBIX JAHHBIX CO CIyUYailHBIMU 3¢ ¢deKTaMu: oIpeaeseHNe, CII0COObI OLeHIBa-

HUA.
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